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Winter Survival 2026 

Mistrovství Armády České republiky v zimním 
přírodním víceboji Winter Survival 2026 

 

Ve dnech 25. až 30. ledna 2026 se v Jeseníkách uskuteční 28. ročník otevřeného mezinárodního 
mistrovství Armády České republiky v zimním přírodním víceboji Winter Survival 2026. Armádní 
Winter Survival je vytrvalostní víceboj simulující činnost tříčlenných vojenských hlídek v zimním 
horském terénu. Čtyřdenní závod pořádá Generální štáb AČR a organizačně zabezpečuje 
Univerzita obrany. 

Tento ojedinělý závod je v podmínkách české armády nejnáročnější zimní sportovní soutěží, která 
zahrnuje adrenalinové outdoorové disciplíny sportovního charakteru, prvky ze speciální tělesné 
přípravy a bojové aktivity malých skupin v nehostinném prostředí. 

Letošního 28. ročníku obtížného závodu v pohoří Hrubého Jeseníku se vedle příslušníků české 
armády měly zúčastnit také vojáci z Francie, Polska a Slovenska. Bezmála týden před zahájením 
však startovní pole prořídlo – týmy ze zmíněných tří zemí svou účast s omluvou zrušily. Tento 
ročník Winter Survivalu tak nakonec nepřivítá ani jeden zahraniční tým a soupeřit mezi sebou 
budou pouze družstva tuzemská. 

Změn v počtu přihlášených nicméně doznaly i týmy české – na poslední chvíli doplnilo startovní 
listinu několik dalších družstev. Týmy Armády ČR, z nichž byla nominována družstva pozemních 
i vzdušných sil, Univerzity obrany nebo aktivních záloh Krajského vojenského velitelství Brno, 
doplní týmy Speciální pořádkové jednotky Krajského ředitelství policie Jihomoravského kraje 
a Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje. K dnešnímu dni je tedy přihlášeno, 
a do závodu by mělo nastoupit, celkem 18 mužstev.  

Slavnostní zahajovací ceremoniál proběhne vpodvečer v neděli 25. ledna u vojenské zotavovny 
Ovčárna pod Pradědem nástupem všech družstev, uvítacím proslovem a zapálením pochodně. 
Následující ráno, ještě před rozbřeskem, týmy vystartují do první etapy závodu, během níž budou 
v horském terénu nejen plnit náročné úkoly, ale po dvě noci také spát pod širým nebem. Ve středu, 
s koncem první etapy, se družstva vrátí zpět na Ovčárnu, aby se tam mohla po dnech strávených 
v mrazivé přírodě zotavit a nabrat síly na čtvrteční, závěrečnou druhou etapu. 

Slavnostní vyhlášení výsledků následně proběhne ještě ten samý den, ve čtvrtek 29. ledna, 
vítězům se předají trofeje a před nastoupenými aktéry závodu budou oceněna ta mužstva, která 
se nejlépe popasovala s nástrahami členité jesenické krajiny a jejího nevyzpytatelného podnebí. 

Více informací o letošním ročníku závodu Winter Survival 2026 naleznete na internetové adrese 
edu.unob.cz/wintersurvival-cz/ 

  

https://edu.unob.cz/wintersurvival-cz/


Informace pro sdělovací prostředky: 

Zástupcům sdělovacích prostředků se během mistrovství doporučuje účast na první etapě 
závodu ve středu 28. ledna v doprovodu tiskového mluvčího. 

Sraz novinářů: 
Středa 28. ledna 2026 v 7.00 hodin na parkovišti Videlské sedlo za Vrbnem pod Pradědem, kde 
bude možnost návštěvy jednotlivých disciplín závodu daného dne. 

Akreditace novinářů – telefonicky nebo emailem kontaktní osobě do soboty 24. ledna 2026. 
 

Kontaktní osoba 
Bc. Michal Šmiraus, tiskový mluvčí Univerzity obrany 
+420 606 670 189 | tiskovy.mluvci@unob.cz 


